

## Előfizetési díj helyben

Egész évre 10 kor. — III.  
Egy hóra — „ 90 „  
Egy hétre — „ 20 „

## Vidékre postai székkel

Egész évre . . . 14 kor.  
Fél évre . . . 7 „  
Negyedévre . . . 3 „50  
Egy hóra . . . 1 „50  
Egyes szám . . . 4 fillér.

# SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. és 48-as part tám. atásával „SZÉKELYSÉG“ lapkiadóvált.

Szerkesztőség Szentmiklós t. 16. sz., hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

Szerkesztőség telefonja 130  
Kiadóhivatal telefonja 10.

## Khuen bukása.

Husz esztendeig várt a magyar kormányelnöki székre, s husz napmultán kibukott belőle. Kibukott csufosan. Egy pillanatra se tudott a magyar nemzet szívéhez férközni, egy percze se tudott rokonszenvet ébreszteni maga és vállalkozása iránt, sőt a pártot, amelynek vezére és feje lett, se tudta megnyerni, magához fűzni. Kormányához csakis kudarcz fűződik s nem alkotást, csak erőszakot próbált meg és nem kormányzás, csak botrány jellemzi négyhetes miniszterségét, mint ahogy botrányok láncolata volt huszéves bánoskodása is.

Hogy ez így történt, természetes. Nem történhetett máskép. Se képességei, se tudása, se ismeretei, se közjogi érzéke nem tette alkalmassá erre az állásra. Nem a magyar politikában nőtt fel, nem a magyar érzések lakoztak benne, nem ebben a földben volt az ő gyökere.

A rossz végzet hozta ide, a jó nemzis viszi el.

Most már végképp bevégeztetett. A hogy távirataink már eddig jelezték, úgy történt minden szóról-szóra. A minisztertanács összeült szombat délután a budavári palotában, a miniszterelnök megtette jelentését az ischli ut eredményéről, s az egyhangu határozat erre az lett, hogy az össz-

kormány lemond. Meg is irták azonnal a lemondó okiratot, megtáviratozták a döntést a királynak, s még akkor este publikálták a várva-várt eseményt. Ma reggel már a képviselőházban is megtörténik a lemondás bejelentése, éppen egy időben azzal a jelentéssel, amely ezt a kormányt, ha nem is bélyegzi meg, de mindenesetre jellemzi: a vesztegetések vizsgálatára kiküldött parlamenti bizottság jelentésével.

Milyen vihar kerekedett volna ebből a jelentésből, ha a kormány megmarad? Bizonyára olyan, amely akkor is elsöpörte volna!

A főrendiházban is bejelentik a lemondást. Gyönyörű tréfa ez. Még a bemutatkozás sem történt meg, s már jön a bucsu. A régi találós mese ez a fűsről: „Az apa még nem is jár fia már szaladgál. Meg se született még, máris temetik . . .”

A mily határozottan jelentettük mára a bekövetkezett eseményeket, ép oly határozottan mondhatjuk, hogy a válság ezuttal nem fejeződik be tulságos gyorsan. S a megoldás csak egy lehet, — ezt ma már minden párton tudják és bevallják — a nemzeti akarat teljesítése olyan férfiú révén, kinek szavahihetőségéhez kétség nem férhet a ki a magyar politikai életben gyökerezik, s a ki a nemzeti vívmányokat hozza.

## A politikai válság megoldása.

Ujabbban jelentik, hogy Ő felsége már legközelebből dönteni ohajt a válság megoldásában. Bécsben a király fogadja azokat a magyar politikusokat, akiknek véleményét a kibontakozás tekintetében kívánja meghallgatni. Ezt jelzi a félhivatalos híradás. Nekünk ezzel szemben előkelő helyről a következőket értesítik:

Ő felsége 12-én érkezik Bécsbe. Az a terv merült fel Ő Felsége közvetlen környezetében, hogy a király Bécsből, illetőleg Schönbrunnból augusztus 15-én, ha egészségi állapota megengedi, Gödöllőre utazzék. Döntés még nem történt, de Gödöllőn már intézkedtek az előkészületek iránt. **Ez a terv úgy merült fel, hogy Ő Felsége figyelmét arra a körülményre irányították, hogy a magyar parlamenti válság megoldására irányuló tárgyalások természetesen Magyarországon bonyolíthatók le legcélszerűbben s ez jelelné meg az ország hangulatának is.** Ő Felsége ezt a szempontot figyelembe vette s így ha egészségi állapota megengedi, 15-én Gödöllőre jön.

Még nincs arra nézve sem döntés, hogy a király mely magyar politikusokat fogja fogadni. Biztosra veszik itteni a politikai körökben Széll Kálmán, Andrássy Gyula, Apponyi Albert s még egyik igen exponált ellenzéki politikus meghallgatását.

**A nemzeti engedmények.** Mialatt gróf Khuen miniszterelnök Ischiben járt, már megindultak a tárgyalások a katonai körökkel az esetleges nemzeti engedmények iránt és ezekre részben a miniszterelnök is befolyt. Ugy értesülünk, hogy a kabinet-

## A „SZÉKELYSÉG“ eredeti tárcazája.

### Dobrila.

— Irta: Pálffy Ákos. —

— Asszonyban a változatossága jó, szólt körülnézve a társaságon, melynek legtöbb tagja elvált asszony meg férfiú volt. látja ilyen legények vagyunk mi. Jupiter volt ez gyakorlatban is, s a földön is Olympusban érezé magát.

Borzongott Dobrila. No urak nem vagyok nektek való, mert nem vállnék el egyike-tektől sem.

— Ez már baj, hangzott mindenfelől. Nem vagyunk mi ahoz szokva, kényelmetlen a hű s ragaszzkodó feleség.

E keserves kitérőket csak fokozta egy karcu asszony bánatosa megjegyzése, hogy bár ne vált volna el ő sem soha.

— Elvinnél, ha egy félmilliód volna? Hajolt merészen a gróf vállára Dobrila. Csak egyet kötök ki, hogy nem válunk el soha.

— Ha egy félmilliód volna nem is ismer-nélek galambom.

— Megelőztelek hű ebem, mert én már szerelmedben sem ismerlek.

S míg a gróf így vásárra vitte érzelmeit s lovagias bravurjaival, hogy Udvardy bárával megmászta még a vár falát is, hogy e nyaktörő uton jusson a terrasra, kétkedt, addig halgatag távolban melán ült a bankár.

Üres fejével, telt erszényét is Dobrila lábaihoz tette. Mik voltak e szép leányért neki a milliók!

S midőn mindenki távozott, ő hű megvonnultságban még ott maradt. Mária atyja is, a szigorú vár ur, kitől mindenki rettegett, visszavonult. Csak a bankár álmodozott még Dobrila lábainál, midőn a terraszon merengő Klarissa éles kiáltása szakította meg az éji csendet.

— Betörök, segítség! A bankár remegve ugrott fel s reszketve fogózott egy karcu szék támlájába. Nem bátorítá Mária erélyes unszólása sem, hogy siessen ki az éjbe.

Klarissa ismételt kiáltására kisiet Dobrila. De az éji homályban csak feketébe burkolt félelmes alakok gyors távozását látja a vár oldalán.

Gyorsan fáklyákat gyújtott a két leány. A remegő bankár szánalmas alakját von-szolták maguk után. Kardot nyomtak a kezébe s miután szavukat adták, hogy ők mennek elől, megindult a csapat. A pineze bejárathoz érve, tárványitva találták a vas ajtókat. Hát itt jártak a tolvajok!

Előre kiáltá harsány hangon a bankár s most ő volt a visszanyomuló kis had élén. A szobába érve szaporán magyarázta, hogy ő ovatos ember. Elszántságot csak egy tén ismer és az a szerelem.

Szegény Dobrila! állanak a vár romjai, lovagjai is csak törmelék, siess vissza, hol forróbb a nap, beusóbb a szerelem, örök a hűség, hol nemcsak szeretők, de megterem-nek a férjek is.

Vége.

roda által bemutatott tervezetben a következők vannak:

1. A magyar tisztek hazahelyezése azok kivételével, kik élesen kialakult magánvi szonyaiknál fogva a mostani állomásaikon való meghagyást egyenesen kérik.

2. A magyar nyelv oktatása a katonai iskolákban, hogy idővel elégséges magyar tiszti legyen a magyar ezredekben.

3. A magyar nyelv behozatala a katonai büntető eljárásban.

4. A magyar zászló a magyar ezredéknél. A magyar vezénylői nyelv behozatalát az előterjesztés egyelőre lehetetlennek mondja.

Ennek a javaslatnak első három pontja ellen a királynak sincsenek kifogása, de a zászlót nem óhajtja. Ugy, de az ellenzék csak ezeket vívmányának nem fogja tekinteni. A helyzetet minden irányban ki akarja fogja használni. Csak ha a nemzeti követelmények teljesítenek szerel le. Consumatum est.

### Székely ügyek.

**A székely háziipar.** Sajnálattal kell a székely háziipar hanyatlásáról szólnunk. Itt ott a háziipar kezd egészen kivészni. Legfőbb oka ennek a piacz hiány. Maga a Székelyföld igen kis mértékben fogyasztója a háziipari készítményeknek. Romániába nem vihetik, az erdélyi részek olyan vidékeinek nem foglalhatnak, azontul pedig a székelyek által ismeretlen messze vidékekre az összekötötés hiánya s a fuvar drágasága miatt nem juthattak el még eddig. További okai a hanyatlásnak, az a rendszer, hogy a jobb faanyaghoz csak a töképezés, a nagyban vásárló juthat, míg a szegény nép az erdőből sok helyen ugyszólván ki van zárva, onnan eszközfát jutányosan nem kaphat, nehől még pénzért sem. A len- és kender áztatás szigorítása és tilalma, a juh anyagnak egyes vidékeken betegségek miatt történt kivétele, sást termő tavak lecsapolása, mind nehezítik az anyagbeszerzést. A háziiparhoz csak a szegény neposztály ért, annak pedig a legtöbb helyen nincs pénze, hogy a drága anyagot megvegye s kitartása sincs ahhoz, hogy a befektetés megtérülését a munka értékesítéséig bevárassa. Az általános eladósodás is bénítja; nehől a kamatra veszik a háziipar üzeseire, a legtöbb helyen a falukban alig van háziipari készítménynek; uszoráskodó kereszmárosok és szatócsok, nehől pálinkáért s avult bolti árukért, dohos kukoricza lisztért veszik meg, vagy fogadják zálogul a megszorult néptől az ipari munkát.

**A „Székely Társaság” értesítése.** A helyi „Székely Társaság”-nak 1903. évi augusztus hó 11-én, (kedden) este 8 órakor a László György vendéglőjébe összejövetele lesz. Targysorozat: 1. A tárgyalás megnyitása. 2. Napló olvasás. 3. Az elnökség előterjesztései. 4. Tagfölvétel. 5. Előterjesztés az állatvédelemnek a társaság ügyrendjébe leendő felvétele tárgyában. 6.

Előterjesztés a székelyföldi kirándulások tárgyában. 7. Udvarhely megye alispánja 1902. évi jelentésének ismertetése. 8. A szalmafonásról. 9. Indítványok.

### Egyházi élet.

**Uracsora osztás.** A helyi ref. templomokban a nyári új buza zsengéjére tartani szokott uracsora osztás a legközelebbi vasárnap, e hó 16-án fog megtartatni. A mai nap reggelével a bünbánati hét kezdődött, mikor is az ájtatos hívek a templomokat majdnem zsufolásig betöltötték. A reggeli istentiszteletek fél 7 órakor, a délutániak 4 órakor fognak tartatni minden napon.

**Püspöki látogatás.** Dr. Bartók György erdélyi ref. püspök e hó 22-én indul el körutjára, hogy a *görgényi egyházmegyét* meglátogassa. Kisérőben lesz Kenessy Béla egyházkerületi főjegyző és Nagy Károly theol. tanár. A főpásztor hivatalos körutjának tervéről egyik közelebbi számbunkban fogunk részletes értesítést közölni, addig is jelezük, hogy vármegyénk területén egy pár új templomot is fog felszentelni.

### Iskolai élet.

**Új óvoda helyiség.** A v. tanács a ref. egyházközségtől bérbevette volt a Szt.-miklósurczai (kistemplom m.) iskolahelyiséget és a mellette levő tanítói lakást. Miatán az eddigi helyiség szűknek bizonyult, a város az egyházzal aziránt is megegyezett, hogy ez az épületet megfelelően megnagyobbíttassa. Az építési munkálatok több mint 8000 koronába kerülnek s azokat Soós Pál építőmester teljesíti. Így a jövő iskolai év elején egy a modern követelményeknek mindenben megfelelő új óvodahelyiség fog az óvoda köteles növendékek részére állani.

### H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1903 aug. 10.

**Városi közigazgatási bizottsági ülés.** A városi közigazgatási bizottság (kedden) e hó 11-én d. u. 3 órakor gyűlést tart.

**Báró Szentkereszti Zsigmond.** a kolozsvári kir. törvényszék elnöke városunkba érkezett a színügyi bizottság tárgyalására.

**Dr. Bodolla Ferencz** városi tisztifőügyész három heti szabadságát f. hó 8-án kezdte meg.

**A Bem-tér rendezése.** Tudvalevőleg a Bem-tér most egy nagy átalakítások alatt áll. A helyi levágása szükségessé tette, hogy a vár bástyái alatt elhúzódó gyalogjáró felszedessék és az egész hely aláásásával leszállíttassék. Ugy de erre engedélyt kellett kérni a XII. hadtestparancsnokságtól. A tegnapi előtt városunkban időző Mokesch, katonai építész tanácsos megszemlélte a helyet, próba-

átást csináltatott, melynek utána megengedtetett a járda leszállítása a bástya aláfalazásával.

**Sötétség városunkban.** A villanyvilágítás szombaton a kora esti órákban alig egy negyed órára felmondta a szolgálatot, szerencsére a gyönyörű holdvilágos estének, mert az amugy is sápadt villanykörték elsötétülése alig volt észrevehető.

**Magyar fiúk magyar ezredeknél.** Elég megbízható forrásból kapjuk az értesítést, hogy a hadapródiskolák negyedéves, tehát e hó 18-án felelőskövé növendékei közül a magyarországi születésű fiúkat magyar ezredékhez fogják beosztani.

**Jóváhagyott vásár.** A város közönsége a helyi takaréktól egy kisebb darab földet vásárolt 3000 koronáért a gyermekmenhely részére. Most ezt a vásárt a belügyminiszter jóváhagyta.


**Elmaradnak az októberi szabadságolások.** Ez a katonai hírecske egyelőre még csak igen ködös homályban van és sokan kételkedhetnek is kivethetőségében. Arról van szó, hogy a sorozások elmaradta miatt elmaradnak az idei őszi szabadságolások, mely után esztendőnkön keresztül sóhajtoztak szegény bakáink. Ha pedig új esztendőre se volna katonai, ugy az 1902. őszi szabadságolt legényeket hívnák be három havi gyakorlatra, mely idő alatt háromszor zsoldot kapnának s utána elengednék az összes hátralevő gyakorlatokat. Mi fog bekövetkezni a fantasztikus tervekből, az most még a jövőnek és Bécsnek a titka.

**Városi poros akták.** A város az éveken keresztül összegyűlt aktáit most bocsátotta selejtezés alá. Három-négy hatalmas szekér megfakult papírokat szállított el Beer vállalkozó, ki 80 koronával kárpótolta a várost mindezért. A régi aktákkal, régi dolgok szállnak sírba.

**A helyi kőművesek és ácsegédek mozgalma.** A helyi kőműves és ácsegédek anyagi helyzetük javítása végett memorandumot nyújtottak be az I. foku iparhatóságához. Hegedűs Sándor főkapitány jogosnak találta a 11 pontban foglalt kívánalmakat s gyűlést hívott össze ez ügyben, melyre meghívta az összes kőműves és ácsestereket. A közgyűlés szombaton délután folyt le a főkapitány elnökelete alatt. Sajnálattal tapasztaljuk, hogy a tárgyalás eredményre teljesen nem vezetett. A mesterek kisebb része nem járult hozzá a 10 órai munkaidő behozatalához s így ma már több helyen sztrájkba álltak a munkások.

**Éhező hivatalnok családja.** Van itt városunkban egy család. Gyermekei lesorvadtak az éhségtől. Ő maga is a legnagyobb nyomorban tengődik. *Gotwald Adolf* az illető. A nagy közönség könyörületes jó szívéhez fordulunk, nyújtsanak az éhező családnak segélyt.

**M. V. K. E.** A helyi kerékpározók egyesülete f. hó 23-án nagyböszabású kirándulást rendez Maros-Ludasra.

A legkényesebb kerékpár és varrógépjavításokat bármilyen rendszerű gépeken jutányosan eszközöljük.  Nagy raktárt tartunk mezőgazdasági gépek, electromotor, dynamógép, kerékpár, minden rendszerű családi és iparos varrógép, teina és szerteszkezőkből és részletfizetésre is szállítjuk.

270 **Fischer Gyula és fiai** a valódi Singer varrógépek és Dürkopp kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt

— **A kereskedelmi kamarák kirándulása.** A hazai kereskedelmi és iparkamarák őszszel nagyobbabásu tanulmányutat terveznek *Boszniába*, amely alkalommal a már megindult kereskedelmi összeköttetéseinket kívánják szorosabbra fűzni és gyarapítani.

— **Lövés az éjben.** Tegnap este 9 óra után a nyárától fogadó előtt *Magyari Zsigmond* birtokos részeg állapotban megverte az ott áldogáló éjjeli őrt. A zajra a nép a kocsma elé esődült. *Kiss László* fogadós megunt a sok lármát s a nép közé lőtt. A golyó *Álgyán Tódor* és *Botos Tódort* veszélyesen találta, úgy, hogy életüköz kevés remény van. A vizsgálatot megindították.

— **Gasthaus zur Promenad** Kovásznáról az erdélyi fürdők e kedves és látogatott helyéről levelet kaptunk ma lapunk egyik barátjától. Elragadtatással ír a barátságos, pompás nyaralásról, de fölpanaszolja, hogy minden kellemes emléket lerontott szívében egy fölírás, mely a piacz egyik házának oldalán ékes németességgel hirdeti, hogy: „Gasthaus zur Promenad.” Mi se tudjuk, mi szükség van arra, hogy e tözsgyökeres székely faluban, minek legtöbb vendége magyar, erővel germanizáljanak. — Napról-napra rovást kell már úgy látszik vezetnünk, arról az erőszakos és szegyenletes németesítésről, a mi szép magyar hazánkban folyik a világ kacajára s a mi esufunkra.

— **Házi varrónő.** Egy fiatal nő ajánlkozik fehérnemű vagy női ruhavarrásra úgy házhoz eljárnai, vagy otthoni elkészítésre. — Cím: Belső-Kutas utca 7. sz.

### Nemesség

kikutatása, családfák összeállítása és nemesi címerek lefestése elfogadtatik. — Cím a kiadóhivatalban. 30—30

## Közönség köréből.)\*

### A Székely Társaságok irodájának.

Maros-Vásárhely.

A „Székelység” 176. száma hirovatában „*Magyar orvosok és természet tudósok a Székelyföldön*” címmel az iroda közzé teszi általa az „Erdélyrészi Kárpát Egyesületnek” ajánlt uti programot. E szerint a Kolozsvárt tartandó 3 napos országos gyűlés után a következő utvonalon indulnának el: Kolozsvárról 10-ikén este indulás, 11-én délelőtt 9 órakor Szovátra érkezés és ott meghálás. 12-én Parajdon ebéd stb. De Korond gyógyfürdőről, amely csak egy és fél óra Szováttól, nem szól az utiterv.

Igaz: Parajd is Udvarhely megyében van de mi udvarhelymegyeiek úgy gondoljuk, hogy úgy az orvosok, mint a természet-tudósok *Korondot éppen nem mellőzhetnék*, annál kevésbbé, mivel az ezideig rendezett kirándulások által úgy Korond, mint Homorod csak egyszer lett utirányba véve. De különben is abból a 29 órai időből, amely a szováti érkezéstől a parajdi indulásig tart, — 4 órát érdemes lenne Korond fürdőnek megtekintésére is szánni. (Beküldetett.)

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

## TÁVIRATOK.

— A „Székelység” eredeti táviratai. —

### Képviselőház ülése. A kormány lemondása.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 1. ó.)  
A mai ülés formalitásainak elintézése után Khuen-Héderváry miniszterelnök bejelentette, hogy **misszióját befejezettnek tekinti**, s ezért az összkabinet nevében **Ő felségének benyújtotta lemondását, mit el is fogadott.** A lemondást az összes pártok egyhangu, falrengető „**éljen a magyar király**” felkiáltással fogadta.

### A király Budapesten.

(Budapest, 1903. aug. 10. d. u. 1 ó.)  
Khuen-Héderváry a miniszterium lemondásával egyideűleg bejelentette, hogy **Ő felsége a válságot nem Bécsből fogja elintézni.** Legközelebről **Magyarországra jön s budavári várpalotájában fogja fogadni tanácsosait,** kiket a válság megoldása érdekében meghallgatni óhajt.

E kijelentésben némi csendben hallgatta végig a kormánypárt, de annál viharosabb éljenzéssel fogadta az ellenzék.

### A ház elnapolása.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 2 ó.)  
A bukott miniszterelnök *bejelentései után már a válság megoldásáig elnapolta magát a Ház.*

### A király Gödöllőn.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 2 ó.)  
Ő felsége már e hó 12-én **Gödöllőre érkezik,** hogy a válság megoldására a lépéseket megtegyje.

### Ki lesz az új miniszterelnök.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 2 ó.)  
Miniszterelnök jelöltekül gróf *Csáky Albint, Apponyi Albertet, Wekerle Sándort* emlegetik. Szó van a *Szögyén* Monich László németországi nagykövetünk jelöléséről is, sőt vannak a kik újból *Szell Kálmán* miniszterelnökségében keresik a megoldást.

### Hangulat az országban.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 2 ó.)  
Az ország minden részéről valóság-gal elárasztják a küzdő ellenzéket az üdvözítő sürgönyökkel. A főváros örömmámorban uszik, este lelkes tüntetések lesznek.

### Bécs bánja.

Az egész magyar nemzet lelkesedése kíséri a mai nap diadalát. Lapunk már előre jelezte e nap esemé-

nyeinek bekövetkezését s mikor ezekről táviratainkban beszámolunk, itt közöljük a bécsi körök hangulatáról szóló hirt is.

(Bpest, 1903. aug. 10. d. u. 2 ó.)

A magyarországi események s a kormány lemondása s az a tudat, hogy csak a nemzeti kövelemények teljesítése oldhatja meg az általuk is várva-várt megoldást, **iszonyuan lehangolta az osztrák katonai s politikai köröket** s minden befolyásukat újból latba akarják vetni a magyar érdekek ellen.

Felelős szerkesztő:

**Tóthfalusi József.**

Társ szerkesztő: **Dr. Szász Albert.**

Szám 5326—903.

### Árv. hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. tszék, mint tkvi hatóság közhíré teszi, hogy a m. vásárhelyi tak. pénztár végrehajtonak Jánosi Péter végrehajtást szenvedő elleni 300 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a m. vásárhelyi kir. törvszék (m. vásárhelyi kir. jbiroság) területén lévő Kis-Görgényben fekvő a 76 sz. tjkvben 163—165, 418/1, 418/2, 321/1, 321/2, 369/1, 369/2, 734, 694, 641, 656, 624, 1178/1, 1178/2, 1143/1, 1807/1, 1807/2, 1378 hrsz. alatt foglalt ingatlanokból adós Jánosi Pétert illető jutalékra, illetve a végrehajtási törvény 156 § a alapján a nem adós társulajdonos Jánosi Birit illető jutalékra is, tehát a fennebb felsorolt összes ingatlanokra és pedig birtoktestenként a 76 sz. tjkvben 163, 164, 165 hrsz. alattira 455 korona kikiáltási árban, a 418/1, 418/2, hrsz. alattira 4 korona kikiáltási árban a 321/1, 321/2 hrsz. alattira 2 korona kikiáltási árban a 369/1, 369/2 hrsz. alattira 12 korona kikiáltási árban, a 734 hrsz. alattira 116 korona, a 694 hrsz. alattira 72 korona, a 611 hrsz. alattira 21 korona, a 656 hrsz. alattira 14 korona, a 624 hrsz. alattira 4 korona, az 1178/1, 1178/2 hrsz. alattira 10 korona, az 1143/1, 1143/2 hrsz. alattira 12 korona, az 1087/1, 1087/2 hrsz. alattira 394 korona, az 1378 hrsz. alattira 12 kor. és végül a kisgörgényi 355 sz. tjkvben foglalt közös legelőből Jánosi Pétert illető jutalékra 11 korona kiáltási árban összesen tehát 1169 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok **1903. évi szeptember hó 7. napján d. e. 9 órakor** Kisgörgény község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10<sup>o</sup>/o-át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 333 sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 § ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Maros-Vásárhely, 1903. évi június hó 23-ik napján.

**Dr. Gallé,**

kir. tkvi egyesbíró.

## Ibolya-creme

a legfinomabb, zsirmentes, szeplőt, májfoltot és mindenféle foltokat gyorsan és biztosan elmulasztó

→ **szépitő szer.** ←

Nagy tégely 80 fillér, próbatégely 50 fillér. Ehhez való

## Ibolya-creme szappan

70 fillér.

## Ibolya hölgypor,

kitünően tapadó, pomgás illatu puder (fehér-, rózsza, és crem-szineken) 1 korona. Ezen kiváló finom, évek óta nagy kedveltségnek örvendő és teljesen ártalmatlan szépitő-szerek kaphatók egyedül az

### „Arany Szarvas“

című gyógyszertárban. — (Plebánia-271. templom mellett.)



Jó házi koszt és kávé kapható  
özy. Szegedi Jánosnéál, Csillag-köz 3 szám alatt.  
(268.) 7—10.

### — Tyhü be szép cipőd van!

Hol csináltattad azt a remek szép cipőt?  
— Az Ipari szövetség cipész csoportjánál a mészárosok udvarán. Ott tudnak ám csak igazi cipőt csinálni! A tagok az itt tartott cipész tanfolyamon megtanulták a legdivatosabb cipők készítését, a mihez ott az anyagok is a legkitünőbb minőségben és igen nagy választékban kaphatók. — Oda menj tehát jó, olcsó és szép cipőt csináltatni.

TELEFON 101. SZÁM.

## ADI ÁRPÁD

KÖNYVNYOMDÁSZ

MAROSVÁSÁRHELYT, FÖTÉR 7. SZÁM.

Szives tudomására hozom t. megrendelőim és üzletbarátaimnak, hogy

### KÖNYVNYOMDÁMAT

a mai kor igényeinek megfelelőleg teljesen ujonnan berendeztem. Midőn ezen körülményt tisztelt megrendelőim szives tudomására hozom, kérem további nagybecsű támogatásukat jövőre is

Megrendelésre gyorsan és izléselesen készít:

Esküvői-, bál- és alkalmi meghívót díszes kivitelben. Névjegyek-, táncrendek- és eljegyzési kártyák a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig.

A  
„Székelység“  
SZÉKELYTANŰGY  
MÁROS-TORDA  
MAROSVÖLGY.  
KIADÓHIVATALA

Állandó raktár:

Községbiraskodási-, körjegyzői-, halottkémi-, iskolai- és a róm. kath. lelkeszi hivatal részére szükségrendő nyomtatványokból.

Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek.

# Hirdetéseket

lapunk kiadóhivatala  
olcsó árban felvesz.

## ÜZLET ÁTHELYEZÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására juttatni, hogy üzletünket

### FÖTÉR 11. SZÁM ALÁ

(m. kir. dohány és különlegességi áruda helyiségébe tettük át.)

Egyidejűleg bátrak vagyunk megemlíteni, hogy áraink nem változtak, hanem ezentul is, az eddig is elismert legolcsóbb, szolid árak mellett árusítunk.

A megnagyobbított üzlethelyiségben dus raktárt tartunk uri- és női-, rövid-, szövött-, diszmű- és játékarukban, valamint minden a bazar keretébe tartozó cikkekben.

Az eddig tanusított szives pártfogásért őszinte köszönetet mondva, kérjük azt irántunk továbbra is megtartani.

Teljes tisztelettel,

### Reményi bazar.

Minden vevő, ki a Reményi bazárban egyszerre, vagy a legkisebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen arcképet kap. A legkisebb összeg is fénykép bonnal lesz nyugtázva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltségükért 3 korona térítendő meg.